
Domanda Risposta L12 L10 LM14 LM39 Totali %

Non frequentante o inferiore al 50% 1.358 136 77 204 1.775 13,98%

Superiore al 50% 9.724 489 231 479 10.923 86,02%

11.082 625 308 683 12.698 100,00%

Risposta Positiva 8.892 508 262 532 10.194 87,34%

Risposta Negativa 1.342 47 13 75 1.477 12,66%

10.234 555 275 607 11.671 100,00%

Risposta Positiva 7.101 372 170 351 7.994 78,88%

Risposta Negativa 1.894 77 57 112 2.140 21,12%

8.995 449 227 463 10.134 100,00%

Risposta Positiva 6.570 371 170 331 7.442 80,37%

Risposta Negativa 1.578 72 49 119 1.818 19,63%

8.148 443 219 450 9.260 100,00%

E' soddisfatto della biblioteca per i libri a disposizione?

Risposta Positiva 6.337 345 154 348 7.184 81,32%

Risposta Negativa 1.387 100 60 103 1.650 18,68%

7.724 445 214 451 8.834 100,00%

E' soddisfatto della biblioteca per i posti disponibili?

Risposta Positiva 5.133 279 117 228 5.757 61,08%

Risposta Negativa 3.180 167 102 219 3.668 38,92%

8.313 446 219 447 9.425 100,00%

Risposta Positiva 8.476 423 188 401 9.488 91,34%

Risposta Negativa 760 37 36 66 899 8,66%

9.236 460 224 467 10.387 100,00%

Risposta Positiva 3.537 245 141 267 4.190 79,16%

Risposta Negativa 1.006 31 28 38 1.103 20,84%

4.543 276 169 305 5.293 100,00%

Risposta Positiva 8.540 420 198 414 9.572 92,77%

Risposta Negativa 635 35 23 53 746 7,23%

9.175 455 221 467 10.318 100,00%

Risposta Positiva 7.543 382 171 327 8.423 85,75%

Risposta Negativa 1.192 61 47 100 1.400 14,25%

8.735 443 218 427 9.823 100,00%

Risposta Positiva 8.821 441 219 453 9.934 95,18%

Risposta Negativa 463 19 6 15 503 4,82%

9.284 460 225 468 10.437 100,00%

Risposta Positiva 8.729 536 270 536 10.071 84,21%

Risposta Negativa 1.711 39 25 114 1.889 15,79%

10.440 575 295 650 11.960 100,00%

E' soddisfatto della biblioteca per gli orari di apertura?

E' soddisfatto dell'aula dove si è svolto il corso?

E' soddisfatto delle attività integrative (visite didattiche, attività culturali, gite, ecc.)?

Rilevazione delle opinioni degli studenti in merito alle attività didattiche

Schema riepilogativo delle risposte al questionario a.a. 2016/2017

Corsi di Laurea Triennali e Magistrali Ateneo

Questionari compilati    n. 12.698 

Questionari compilabili n. 17.408            

% risposte                       72,94 % 

Con riferimento alle attività didattiche dell'anno corrente, quale è la percentuale delle lezioni che ha frequentato?

E' complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?

E' soddisfatto dei servizi WiFi offerti dall'Ateneo?

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività didattiche sono rispettati?

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati?

E' soddisfatto delle attrezzature presenti nell'aula?

E' soddisfatto delle aule multimediali dell'Ateneo?



Domanda Risposta L12 L10 LM14 LM39 Totali %

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni?

Risposta Positiva 9.261 518 285 597 10.661 95,22%

Risposta Negativa 468 32 7 28 535 4,78%

9.729 550 292 625 11.196 100,00%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Risposta Positiva 8.204 421 219 427 9.271 89,19%

Risposta Negativa 1.041 37 8 38 1.124 10,81%

9.245 458 227 465 10.395 100,00%

Il docente ha utilizzato le attrezzature presenti nell'aula?

Risposta Positiva 8.733 427 211 429 9.800 94,64%

Risposta Negativa 481 31 15 28 555 5,36%

9.214 458 226 457 10.355 100,00%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?

Risposta Positiva 8.141 419 219 423 9.202 88,93%

Risposta Negativa 1.058 40 6 41 1.145 11,07%

9.199 459 225 464 10.347 100,00%

Il materiale didattico indicato o fornito dal docente (dispense, slide, ecc) è utile ed adeguato?

Risposta Positiva 8.225 422 215 427 9.289 89,50%

Risposta Negativa 1.005 34 12 39 1.090 10,50%

9.230 456 227 466 10.379 100,00%

Indipendentemente da come è stato svolto il corso, è interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento?

Risposta Positiva 9.189 527 282 592 10.590 88,64%

Risposta Negativa 1.246 44 12 55 1.357 11,36%

10.435 571 294 647 11.947 100,00%

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

Risposta Positiva 8.383 511 271 547 9.712 81,27%

Risposta Negativa 2.051 62 26 100 2.239 18,73%

10.434 573 297 647 11.951 100,00%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro?

Risposta Positiva 9.061 511 275 571 10.418 87,41%

Risposta Negativa 1.364 58 18 60 1.500 12,59%

10.425 569 293 631 11.918 100,00%

Risposta Positiva 8.526 420 218 443 9.607 94,58%

Risposta Negativa 498 26 9 18 551 5,42%

9.024 446 227 461 10.158 100,00%

2.699 113 48 130 2.990

1.256 67 22 74 1.419

918 97 13 69 1.097

1.249 42 22 65 1.378

1.148 50 8 43 1.249

1.128 40 12 40 1.220

2.016 60 39 61 2.176

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sulla guida dello studente e sul sito Web?

Alleggerire il carico didattico complessivo

Suggerimenti

Aumentare l'attività di supporto didattico

Eliminare dal programma argomenti già trattati in altri insegnamenti

Migliorare il coordinamento con altri insegnamenti

Migliorare la qualità del materiale didattico

Fornire in anticipo il materiale didattico

Inserire prove d'esame intermedie



Gruppo Risposta L12 L10 LM14 LM39 Ateneo %

Risposta Positiva 34.398 1.980 1.031 2081 39490 85,46%

Risposta Negativa 6.131 193 81 313 6718 14,54%

40.529 2.173 1.112 2394 46208 100,00%

Risposta Positiva 42.953 2.219 1.160 2343 48675 92,66%

Risposta Negativa 3.528 154 36 140 3858 7,34%

46.481 2.373 1.196 2483 52533 100,00%

Risposta Positiva 9.189 527 282 592 10590 88,64%

Risposta Negativa 1.246 44 12 55 1357 11,36%

10.435 571 294 647 11947 100,00%

Risposta Positiva 8.892 508 262 532 10194 87,34%

Risposta Negativa 1.342 47 13 75 1477 12,66%

10.234 555 275 607 11671 100,00%

Risposta Positiva 18.181 999 482 945 20607 81,61%

Risposta Negativa 4.092 169 132 250 4643 18,39%

22.273 1.168 614 1195 25250 100,00%

Risposta Positiva 25.749 1.270 597 1244 28860 92,92%

Risposta Negativa 1.876 103 74 147 2200 7,08%

27.625 1.373 671 1391 31060 100,00%

Risposta Positiva 18.040 995 441 907 20383 74,07%

Risposta Negativa 6.145 339 211 441 7136 25,93%

24.185 1.334 652 1348 27519 100,00%
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